tsignor@forevermediainc.com

W

From: bbican@forevgrmediainc.com

Sent: Wednesday, Mprch 20, 2024 4:03 PM
To: Tammy Signor

Cc: Linda Prophetgr

Subject: FW: Political Rgte Card
Attachments: doc19419020240312081519.pdf

HI Tammy,

Please see the attached email that was gent. Thank you!

----- Original Message-----
From: "bbican@forevermediainc.com” <bbican@forevermediainc.com>
Sent: Tuesday, March 12, 2024 8:22am
To: jeff@onwardandoutcomm.com
Subject: Political Rate Card

Good Morning, Jeff.

Here are the current political rates and spme demographics on voters.
Please let me know if you need additional information or have any questions.
Thanks so much!
Bobbi

Bobbi L. Bican

Account Executive

Rocky 98.5

Forever Media, Inc.
bbican@forevermediainc.com
717-637-3831 (office)
717-476-0764 (cell)

Content/Confidentiality/Intellectual Property Dis¢laimer: This email (including any aftachments, images, audio, video, data,
documents, files, or previous emails within the gody) (‘Email’) may contain confidential, and/or proprietary, and/or
intellectually proprietary information and/or property that is protected by copyright and/or the Health Insurance Portability
and Accountability Act (HIPAA) and/or as othenyvise protected by law. As the recipient of this Email, you are hereby
notified that any unauthorized reading, disseminating, disclosure, copying, or reproduction of this Email is strictly
prohibited. If you are not the intended recipient pf this Email, you should delete this Email immediately.

Advertising Practices Disclaimer: Forever and ifs Radio Station(s) do not and shall not discriminate, in any manner on the
basis of race or gender, respecting their employment or advertising practices.

1




Email: If you forward this email, please delete the forwarding history, which includes my email address. This prevents
spammers from obtaining our email address as wgll as minimizing the dispersion of viruses.

Copyright © 2023 Forever Media, Inc.




Political Rate Card

+ March 9, 2024 to April 23, 2024

GY'1077 BROCKYS8. “399“92 7

GLASSIC ROCK 95.3 + 93.7

WGTY-FM

Monday — Friday :30 60
6A~10A $29 S45
10A—-3P S29 540
3p-7P $29 $40
Saturday

6A-7P $14 $15
Sunday

10A-3P 524 $15
WYCR-FM (WRKY — Simulcast of WYCR)

Monday — Friday 30 60
6A~10A $48 $30
10A-3P $30 S25
3p-7P $26 $25
Saturday

6A-7P S35 S10
Sunday

10A-3P $30 $35
WGET, WHVR, WPPY

Monday-Friday :30

6A-10A $15

10A-3P $15

3P-7P 515

*CANDIDATES CANNOT SPONSOR AN

Y NEWS OR WEATHER FORECASTS*

Pre-payment in full and agent or canflidate-signed NAB release form is required with all orders.

To qualify for the lowest unit charge)|

candidate’s voice must appear in commercial.

ID of sponsorship required in all compercials.

March 5, 2024

Copyright © 2024 Forever Media Ing.
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Target Profile

YORK (Metro Survey Area)
SCARBOROUGH R2 2023: AUG22-ALIG23 .
ADULTS 18+ Rt #-\y
WHO | am Logking At ay. 5
Radio Station§: WYCR-FM
Index

WHAT | Want to Know About Them Target Persons® \Yrof

Radio Stations
WYCR-FM 61,474 100.0% 727

How often usually vate in[local elections

Never 26,456 43.0% 168

Sometimes ' = P | 19,026 309% - 93

Always 15,9982 26.0% 63
How often usually vote in|presidential elections ‘

Never 26,456 - 43.0% 168

Sometimes ' 19,026 309% 93

Always ) 15,992 26.0% 63
How often usually vote in|statewide elections

Never 24,309 398.5% 176

Always 24,035 39.1% 74

Sometimes 13,130 21.4% 88
Political party affiliation

Republican 15,625 25.4% 68

independent ' & 12,281 200% 169

Democrat ' 11,667 18.8% a2

independent, but feel cioserto Republican’ ' ' 7,544 123% 128

independent, but feel closer{to Democrat 1,462 2.4% 51
Registered to vote in distfict of residence

Yes 41,823 68.0% §2

No 19,651 32.0% 190

This report was created using the following informatign: YORK: Scarborough R2 2023 Aug22-Aug2d: Metro; P 18+; See Detailed —
Souwrcing Page for Complete Details. TAPSCAN

Copyright © 2024 The Nielsen Company. All rights reserved. Page 1 of 2 Target Profile
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How often usually vote in local el

Target Profile

YORK (Metro Survey Area)
SCARBOROUGH R2 2023: AUG22-AUG23
ADULTS 18+

WGTY

WHAT I Want to Know About Them Target Persons}

|
|
35,843

Always
Sometimes 26,3@
Never 17,211
How often usually vote in preside:enﬂaretectiohs 1‘
Always 60,673
Never 11,572
Sometimes 7.1 91
How often usually vote in statew;ide elections ‘
Always 40,126
Sometimes 25,763
Never i 3.556
Political party affiliation '
Republican ' 36,624
Democrat 20,055
Independent 6,630
Independent, but feel closer to Repu blican 4877
Independent, but feel closer to Demgcrat ‘ 3,694
Registered to vote in district of repidence ,
Yes 69,069
No

This report was crealed using the following information: YORH

Sourcing Page for Complete Details.

Copyright ©@ 2024 The Nielsen Company. All rights reserved,

10,367

WHO!am LoeKing At

In

45.1%
33.2%
21.7%

76.4%
14.6%
9.1%

50.5%
32.4%
17.1%

46.1%
25.2%
8.3%
5.9%
4.7%

86.8%
13.1%

Page 10of 2

dex

110
100
a5

103
80
115

95
134
76

122
111
7
61
100

106
78

Froad{

1011

: Scarborough R2 2023: Aug22-Aug23; Metro; P 18+; See Detailed TAPSCAN

Target Profile



